

ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ В ТАДЖИКИСТАНЕ

ПРОЕКТ СТРОИТЕЛЬСТВА ЦЕНТРА ЗДОРОВЬЯ В СЕЛЕ «НАВБАХОР», ДЖАМОАТА «20-ЛЕТИЕ НЕЗАВИСИМОСТИ» КУБОДИЁНСКОГО РАЙОНА

10 июня 2016 года состоялась торжественная церемония завершения проекта строительства Центра здоровья в селе «Навбахор», джамоата «20-летие независимости» Кубодиёнского района. В церемонии, которая стала значительным событием для жителей села Навбахор, приняли участие Сайидумрон Абдурахмонов, председатель Кубодиёнского района, глава местного джамоата (административная единица), руководство и медперсонал Центра здоровья, а также многие местные жители.

Кубодиёнский район находится в южной, равнинной части Таджикистана. До реализации проекта в селе Навбахор Кубодиёнского района не было отдельного здания для оказания медицинских услуг. Было арендовано помещение в частном доме одного из жителей села. Ветхое помещение с трещинами в стенах не имело соответствующих условий для предоставления медицинских услуг. В рамках данного проекта было построено новое здание Центра здоровья, состоящее из 4-х кабинетов, и ныне более 27,000 человек джамоата «20-летие независимости» имеют доступ к более качественным медицинским услугам.



Церемония завершения проекта.

Большое количество местных жителей собралось около нового здания Центра здоровья.



По завершении церемонии и официальных речей, участники искренне веселились и танцевали



Состояние нового здания Центра здоровья. После успешного завершения проекта долгожданное новое медицинское учреждение начало функционировать